

IPO当前:仓位控制在三成以内

股市动态

近一年
投资者户均亏损近8万元

中国上市公司市值管理研究中心24日在此间发布的一份报告显示,自2008年5月1日至2009年4月30日的一年间,A股1386家参选上市公司总市值高低落差达到9.44万亿元,分摊到1.25亿个股东账户相当于户均亏损额一度高达7.55万元。这是在第三届中国上市公司市值管理高峰论坛上发布的信息。

新华社电

本周二
南钢股份复牌重组仍待定

南钢股份今日披露,因筹划重大资产重组事宜,公司股票于2009年4月23日起按有关规定停牌,应于5月25日恢复交易。公司股票在此停牌期间因遇“五一”法定假日,现延期一天至5月26日复牌。本次重大资产重组的具体方案尚未确定。

快报记者 彭友

10.2亿美元
中石油将跨境收购一公司

中国石油天然气股份有限公司24日宣布,通过下属子公司与新加坡吉宝集团下属全资子公司吉宝油气服务有限公司达成收购生效条件的协议,将收购吉宝公司所持新加坡石油公司45.51%的全部股份,交易对价约合10.2亿美元。

新华社电

■天天出彩

体彩22选5(09137期)

中奖号码:2 7 9 15 16
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 20注 39669元

体彩排列3(09137期)

中奖号码:317
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 10810注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 21430注 160元

体彩排列5(09137期)

中奖号码:3 1 7 7 4
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 44注 100000元

体彩7位数(09078期)

中奖号码:0 6 0 2 4 4 6
奖等 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元

快乐扑克2009-5-24

当日中奖注数:1233注
当日中奖金额:60024元

福彩3D游戏(2009137期)

中奖号码:3 0 2
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 842注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 2750注 160元

福彩15选5(2009137期)

中奖号码:1 3 6 9 13
奖等 中奖注数 每注金额
特别奖 0注 0元
一等奖 271注 2581元

福彩双色球(2009059期)

红球号码:3 7 13 23 27 30
蓝球号码:11
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 2注 10000000元

足彩“4场进球”(09058期)

中奖结果:31232123
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 33注 42806元

足彩“6场半胜负”(09051期)

中奖结果:330331110330033
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 48注 244844元
二等奖 1553注 3243元

足彩“胜负游戏”(09043期)

中奖结果:30331110330033
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 48注 244844元
二等奖 1553注 3243元

还有3个交易日,震荡的5月行情就将落下帷幕,这个月指数虽仍上涨,但是投资者明显感到赚钱越来越难。

而上周五,中国证监会就《关于进一步改革和完善新股发行体制的指导意见(征求意见稿)》公开征求社会意见,时间截止至6月5日。指导意见征求意见稿发布后,即会安排新股发行。这也意味着,IPO重启最快将在6月开闸。

分析人士认为,这一市场敏感的政策信息,将对本周三个交易日的运行构成重要影响,大盘存在两种趋势变化的可能,值得重点关注。而6月的风险将大于机会,操作时应该控制风险,减仓操作。

目前大盘正处于调整波段中,而且流动性是目前市

场关注的焦点,市场供求格局的预期变化可能成为加剧原先短期调整趋势的诱因。因此就短期来看,本次IPO重启后市场延续与加剧短期调整趋势的概率较大。

至于短期加剧的调整趋势会不会不改大盘中期反弹(征求意见稿)上海证券研究所认为界定的标准是:2400点是否被有效跌穿,如击穿则大盘本轮始于去年1664低点的中级反弹已经在上周2688高点结束,未来市场将步入中期调整。

从沪市大盘的走势来看,虽然尚未出现明显的头部走势,但是深圳市场的走势,却出现了头部迹象。

上周四,深成指、深综指以及中小板综合指数均是跳空下跌,在日K线图上留下了一个跳空缺口,这个缺口在上周五仍未被回补掉。由

于在上周二曾出现了跳空上行,留下跳空缺口,这样,深圳市场的几大重要指数,均是形成了小的孤岛形态。

技术分析上,孤岛形态是一种较强的反转形态,如果在短期内不能将缺口回补掉,那么指数形成顶部的可能性就越大。因此,市场是否真正出现强烈反转,尚有待观察。

在此背景下,投资者继续在6月进行操作,风险肯定远远高于机会。民族证券分析师认为,大盘已经连续上涨了5个月,因此整个6月的系统性风险会很大,虽然个股机会也会存在,但是赚钱的难度相对较大,因此,投资者在操作上应该主动控制仓位,最好控制在三成以内,而对于赚钱的股票,应该主动获利了结。

每经 屠骏

在机构频频唱多声中 恐高主力上周撤资289亿元

上周,沪深股指维持高位震荡,来自大智慧超赢数据的统计显示,主力恐高情绪加剧,一周之内资金净流出288.6亿元,各大板块一周之内的主力资金均呈现流出状态,个股分化明显,权重板块遭到抛弃。

一周内累计下跌2.48%的地产板块,共有26.4亿元资金净流出,其次煤炭石油、运输物流板块分别净流出24.7亿元、22.5亿元,通信、医药、银行三板块的资金净流出额均超过了19亿元。

中国联通以净流出12.9

亿元,成为近5个交易日主力资金出逃迹象最明显的个股。被研究机构频频唱多的中信证券、长江电力,均被主力减持超过7亿元。海通证券、招商银行、开滦股份、紫金矿业、大秦铁路、中国国航、民生银行等,均位列主力减持榜的前十名。

在权重板块遭主力资金抛售的同时,一些资金实力较强的游资营业部仍积极运作,据大智慧统计,东方证券上海宝庆路、东方证券杭州龙井路、中信建投证券武汉中北路、国泰君安上海江苏路等营

业部游资大鳄,均在上周出现同时炒作两只涨停个股的情况,涉及金额并不小。比如,常林股份、天目药业、铜陵有色、关铝股份、中泰化学、远兴能源、龙建股份、吉电股份、三峡新材等个股买入榜上,都出现了东方证券上海宝庆路营业部的活跃身影。

不过,也有市场人士分析,上周五涨停个股的减少,一定程度上说明了面对信心不足的市场,游资也并不冒进,除了指数企稳,短期市场或许更期待新热点的出现。

快报记者 杨晶

同是增持,其乐融融

8个月 汇金增持三大行浮盈近2亿

2008年9月23日晚间,工行、建行、中行同时发布公告,至此中央汇金公司增持三家银行股正式拉开序幕。

对于汇金增持过程中是否盈利,东海证券银行业分析师李文表示,从三大行此阶段股价走势上看,汇金肯定盈利。但大概盈利多少,由于汇金增持买入时间点和价格不好确定,只能靠浮动均价估计。

根据三大行2008年年报、2009年一季度显示,汇金从2008年9月至2009年3月总共增持中、工、建分别为8161万股、

2.81亿股、1.28亿股。估计共用资金约18.98亿元。

记者按照2009年5月20日当日中行(3.57元)、工行(4.28元)、建行(4.56元)的收盘价格计算,汇金此前总共增持的约4.91亿股,当下市值总约为20.8亿元。较汇金当时增持三大行股票的成本盈利增加约1.82亿元。

市场人士认为,汇金不可能出售三大国有商业银行的股份,也不会在意股价的涨跌,增持的目的,一是为了分红,对于稳定资本市场亦有积极影响。从记录来看,汇金的增

持多是出现在大跌日,从某种意义上来说它的增持是一种表信心的行为,在一定程度上可以熨平股市非理性的剧烈波动,实现股票市场稳定。

中央财经大学银行业研究中心主任郭田勇表示,国内银行股长期来看是有投资价值的,如果把汇金置于中国投资有限责任公司这一投资平台来看,投资海外资产的收益率未必有投资国内银行股高。所以,单就投资价值来看,汇金增持三大银行的股票也是有理由的。

据《华夏时报》

仅6天 国寿接盘建行获利16亿元

6天,中国人寿集团及旗下公司就在接盘27.68亿股建设银行中收益已达18.5亿港元(16亿多元人民币)。

“这显然是件难得的好事情”,中国人寿高层如此评价以每股4.2港元接盘建设银行H股事件。5月21日,建设银行H股价已是4.87港元。

5月15日,美国银行向相关交易方出售建设银行H股共计1350931万股,其中,国寿集团、国寿股份、国寿海外三家联合出手接盘27.68亿股。

一位国寿资产人士称,建设银行H股曾出现

过一些波动,但股价总体表现坚挺。5月21日,建设银行H股股价。比美国银行的配售价溢价15.95%。

另据透露,中国人寿此次接盘,其实也不乏某种战略层面的考虑——避免外资减持给市场造成负面影响,及时出手起到市场稳定器的作用。

但最重要的还是银行业整体价值所在。”国寿资产负责人称,“国寿看好建设银行,更看好其每年带来至少5%的分红。”

就此,东方证券分析王小罡表示,这样的回报率对保险公司而言,是一

个很不错的交易,因为险企保单成本多在5%以下,如固定成本为2.3%,再加上其他互动成本,不会超过5%,如此便可以做一个比较好的资产匹配了。

另外,H股较A股估值相对偏低,未来股价仍有空间。“由此可见,中国人寿接手建行H股可谓一举多得。”王小罡称。

上述国寿股份人士说,就中国人寿与建设银行业务合作来讲,接盘完全是顺理成章之事。包括其他的三大商业银行,中国人寿都是积极参与其IPO或机构配售。

据《经济观察报》

周边股市

全球股市反弹似乎将见顶

上周全球股指的周线都带有较长的上影,且美、英收成极标准的十字星,市场变数因此就相当大。换言之,全球股市反弹至今很可能已是荆棘密布。

仅就美股而言,以下几点尚需留意:一是三大股指已连续两周未创新高,5日均线及5日均线都已失守,说明中短期运行格局都已发生改变,且周线预示近期可能发生较大滑坡;二是中期上升通道已被破坏,道指、标普、纳指本周若不能站上8412点、904点、

1796点,即使弹升到8334点、895点、1708点或收复5周均线,中期运行格局也难以乐观;三是由波动性看,股指如标普一个多月来的日均波幅一直在20点左右,周均波幅则在45点上下,这一局面不久便会有所改变,且向下比向上拓展空间的可能更大些;四是借助CDP系统判断,不仅三大股指近日反弹将受制于8465点、910点、1740点,而且下探8000点、850点、1625点支撑的可能还有增无减。云

清泉

专家调研

大小非解禁冲击公司股价 大股东操纵股价行为确实存在

清华大学教授朱武祥昨日发布了由其担任主笔的《大小非解禁与减持的市场反应研究报告》,报告根据定量分析的结果指出,解禁前后2个月的较长区间内上市公司股价总体受到负面冲击,弱市中解禁的市场表现总体优于强市期的表现。

在昨日举行的“第三届中国上市公司市值管理高峰论坛”上,朱武祥发布了上述报告。他说,从解禁事件的长期市场反应来看,总体为下滑趋势,而在解禁日前后2个月中最为明显,解禁前后两个月和解禁前后的累计超额收益率均显著为负。这证明,解禁事件给公司市值带来了较明显的冲击。短期中累计超额收益率下跌依然是主要趋势,但在解禁当天有显著的反弹。

分析结果显示,弱市中解

禁的市场表现总体优于强市期的表现;国有经济重点持股的行业表现优于其他行业;解禁批次越大市场表现越好;而短期内解禁规模越大市场表现越差。从行业角度看,在解禁前后2个月期间,市场表现最好的三个行业依次是:农、林、牧、渔业,医药、生物制品以及采掘业。而在解禁日当日,市场表现最好的三个行业分别是:金融、保险业,农、林、牧、渔业以及建筑业。

该报告还对大股东减持背后的灰色因素进行了研究。大股东减持股份之前的一定时期,减持公司的市值在整体上会出现正的市场财富效应,而减持完成后,财富效应不再产生,由此推断,大股东减持背后所隐藏的股价操纵行为确实存在。

快报记者 周 张欣

同是解禁,压力重重

茅台今日全流通 让机构提心吊胆

今日贵州茅台大股东中国贵州茅台酒厂持有的4.8868亿股限售股将上市流通,市值超过500亿元,也超过了贵州茅台目前已流通的市值,其也将一举步入沪深300十大权重股。

届时,茅台酒厂持有的5.82亿股、占比61.71%的股份将全部流通,而其也将享有是投资价值的,如果把汇金置于中国投资有限责任公司这一投资平台来看,投资海外资产的收益率未必有投资国内银行股高。所以,单就投资价值来看,汇金增持三大银行的股票也是有理由的。

贵州茅台在上一周里的4个交易日里有3天连续下跌,并击穿半年线。根据超赢数据的分析,在这3天下跌中,主力持仓连续下降,数值从58.078下降至58.039。

作为两市第一高价股,贵州茅台也是两市机构持股度最高的个股之一,大量实力型机构进驻,抱团取暖,也让贵州茅台成为A股市场的标志

性股票。但贵州茅台今年来仅仅上涨了5.26%,远远落后大盘指数。部分机构虽然仍在坚守,但已没有了最初的坚定,目前甚至感到彷徨。

一位基金人士告诉记者,对于贵州茅台,无论是走还是留,都会很痛苦。走吧,已经错过了今年最赚钱的一波升浪,还能买入什么?不走吧,至少在半年内看不到大幅上涨的机会。

“我们认为茅台是早晚要跌的。”迈克·吴的看法更为悲观。他说,机构现在仅有的是信心和理念,但在资本市场的博弈当中,最后只有止不住的下跌,A股市场18年中有许多这样的例子。

从走势来看,贵州茅台的确走得异常虚弱。今年的最高价为132元,最低价为99元,波动幅度约为30%,目前不但未能站上年线,连半年线都已经失守。而在最近两周,其甚至还连续收出周阴线。

据《每日经济新闻》

第一大流通股联通 基金悄然撤离

5月19日中国联通实现全流通,据Wind统计,联通在全流通后,已经成为A股流通股数最多的上市公司,共计近121亿股。

但全流通后中国联通没能向此前一样继续引领风骚,尽管全流通当日以安信为代的多机构看好联通,但其股价先是盘内下跌后随着大盘上涨又被拉起,最后收盘上涨0.45%,没出现大跌。在接下

来的20、21日,联通股价收于6.26元。数据显示,基金在借机出逃。

在中国联通一季报中,其前十名无限售股东中有九位是基金,其中有六位是新进股东。由于大股东联通集团承诺到今年九月都不会减持,那么借解禁之机出逃的,就只有基金。5月22日的超赢数据也显示,近5天之内,中国联通的主力持仓减少了1.01%,超大户持仓减少了0.9%。

据《华夏时报》